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SZEMÉLYI HÍREK 

Kitüntetések a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából 
Köszöntőkkel, díjátadásokkal megkezdődött a 

Magyar Tudomány Ünnepének 2019-es 

rendezvénysorozata. Az ünnepségen átadták a 

2019. évi Eötvös József-koszorúkat, valamint az 

MTA és az MTA VEAB 2019. évi tudományos díjait. 

A Magyar Tudományos Akadémia Elnöksége kiemelkedő tudományos életműve 

elismeréseként Eötvös József-koszorúval tüntette ki Dr. Jancsó Gábort, az orvostudomány 

doktorát, a Szegedi Tudományegyetem Élettani Intézet professor emeritusát közel fél 

évszázadot felölelő, a fájdalomérzés neurobiológiájának kutatásáért, különösen a 

kemoszenzitív primer szenzoros neuronok fiziológiás és patofiziológiás körülmények között 

betöltött szerepének vizsgálatáért, a szomatikus és viszcerális eredetű primer nociceptív 

neuronok morfológiai, neurokémiai és funkcionális analízisének megalapozásáért, valamint a 

tudományos utánpótlás nevelésében vállalt jelentős szerepéért; 

a Magyar Tudományos Akadémia tudományos osztályainak képviselőiből és a Szellemi 

Tulajdon Nemzeti Hivatala díjbizottságának tagjaiból álló kuratórium Akadémiai-Szabadalmi 

Nívódíjban részesítette Dr. Kemény Lajost, az MTA levelező tagját, a Szegedi 

Tudományegyetem Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikájának tanszékvezető egyetemi 

tanárát, az MTA-SZTE Dermatológiai Kutatócsoportjának vezetőjét a bőr immunrendszerére, 

a gyulladásos bőrbetegségek patogenézisére, a fotodermatológiára irányuló kutatási 

területeken nemzetközi szinten is kiemelkedő, számos szabadalomban testet öltött, széles 

körben hasznosított eredményeinek elismeréseként. Gratulálunk! 

OTDK tevékenységünk elismerése 

A Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében Dr. Farkas Eszter, az ÁOK Orvosi Fizikai és 

Orvosi Informatikai Intézet docense átvehette Mestertanári Aranyérmét, Dr. Szepes Borbála, 

nálunk végzett orvos pedig a Pro Scientia Aranyérmet az Országos Tudományos Diákköri 

Tanácstól és az MTA elnökétől. Gratulálunk! 

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-november/kituntetesek-magyar
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-november/otdk-tevekenysegunk?objectParentFolderId=24501
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Pro Sanitate-díjban részesült Prof. Dr. Kiss József Géza 

Az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként 

Pro Sanitate-díjban részesült Prof. Dr. Kiss József Géza, az SZTE Általános Orvostudományi Kar 

Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinikájának tudományos tanácsadója. A Pesti 

Vigadóban rendezett ünnepségen Kásler Miklós minisztertől és Csiki Zoltán egészségügyi 

fejlesztésekért felelős helyettes államtitkártól vette át a kitüntetést. Gratulálunk! 

OKTATÁSI HÍREK 

Szakdolgozati témák bekérése 2019-2020 
A címre kattintva olvashatják Prof. Dr. Lázár György dékán körlevelét a 2019/2020. tanévben 

választható szakdolgozat témák beküldéséről. Tisztelettel kérjük, hogy a Karon magyar és 

angol képzésben tanuló IV. éves orvostanhallgatók részére – külön bontásban – a 2019/2020 

tanévben választható szakdolgozat témák jegyzékét magyar és angol nyelven, legkésőbb 

2019. december 13-ig szíveskedjenek a levélben közölt táblázatos formában megküldeni a 

megjelölt e-mail címre: office.aokto@med.u-szeged.hu . Továbbá kérjük Önöket, hogy a lista 

összeállításánál tartsák szem előtt az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ és az Általános 

Orvostudományi Kar körlevélben is olvasható adatvédelmi szabályzatára épülő eljárási rendjét.  

ORVOSKÉPZÉSI TENDENCIÁK 

Dr. Jászberényi Miklós és Dr. Kelemen Oguz beszámolója 
Ígéretünkhöz híven folytatjuk a Bécsben megrendezett AMEE orvosképzési konferencia 

tapasztalatairól szóló beszámolókat. Ezen a héten Dr. Jászberényi Miklós (Kórélettani intézet) 

és Dr. Kelemen Oguz (Magatartástudományi intézet) beszámolójával ismerkedhetnek meg. 

Karunk honlapján az Oktatás főmenü Orvosképzési tendenciák rovatában találhatják meg a 

cikkeket illetve Hírlevelünkből a címben szereplő nevekre kattintva érhetik el közvetlenül. 

  

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-november/pro-sanitate-dijban?objectParentFolderId=24501
http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/office.aokto@med.u-szeged.hu
http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/dr-jaszberenyi-miklos/dr-jaszberenyi-miklos
http://www.med.u-szeged.hu/oktatas/dr-kelemen-oguz/dr-kelemen-oguz
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ESEMÉNYEK 

XXVI. Szent-Györgyi Napok programja 

A Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara, a Richter Gedeon Nyrt. és a 

"Régió-10" Kft. szervezésében 2019. november 15-28. között kerül sor a XXVI. Szent-Györgyi 

Napok programsorozatra. A részletes program a címre kattintva olvasható, illetve letölthető. 

Akkreditált továbbképzés a Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikán 
SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika szakdolgozói a Magyar Egészségügyi 
Szakdolgozói Kamara (MESZK) által akkreditáltatott, 19 pontértékű továbbképzést tartottak az 
SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ szakdolgozói részére 2019. október 18-án, az Új 
Klinika tantermében. A bőrgyógyászati eredetű megbetegedésben szenvedő betegek 
szakápolása témakörében a következő hat előadás hangzott el: 

Az IVIG terápia jelentősége Pemphigus vulgárisban; 
Új eljárás a bőrön elhelyezkedő daganatok 
kezelésében, az elektrokemoterápia alkalmazása; 
Az immunglobulin pótlása során szerzett ápolói 
tapasztalatok, feladatok; 
Krónikus sebkezelés - Lehetőségek és eljárások 
klinikánkon; 
Melanomás megbetegedésben alkalmazott 
nivolumab kezelés szakápolói feladatai; 
Tetoválás, de miért??? 
Felkérést kaptunk a Bőrgyógyászati érdekességek 
elnevezésű továbbképzésünk megtartására a megye 
kórházaiban dolgozó kollégák számára is, melynek 

nagy örömmel teszünk eleget. A továbbképzést Függ Róbertné, Haklik Melinda, Vasas Judit, 
Fodorné Barát Ágnes, Gazdag Marianna és Pávleti Ilona bőrklinikai szakdolgozók tartották. 

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-november/xxvi-szent-gyorgyi-napok-191108
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Munkatársaink diabetológiai interdiszciplináris fórumon 

A Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége, valamint a Magyar Diabetes Társaság 

az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával interdiszciplináris fórumot rendezett 

Budapesten a Magyar Tudományos Akadémia épületében „A jelen és a jövő kihívásai a 

diabetológiában” címmel. A rendezvényen Prof. Dr. Lengyel Csaba és Prof. Dr. Várkonyi Tamás 

üléselnökként és előadóként vettek részt 2019. október 30-án. 

STROKE Napja Szeged 2019 
Az SZTE ÁOK Neurológiai Klinika és Radiológiai 

Klinika szervezésében 2019. november 9-én 

egész napos „Stroke Napja 2019” elnevezésű 

programot rendeznek. Az ingyenes 

rendezvényen tájékoztató előadásokkal, 

szűrővizsgálatokkal, tanácsadással és 

szórakoztató programokkal várják az 

érdeklődőket 10 és 17,30 óra között a szegedi 

Árkádban. Az érrendszeri betegségek okozta súlyos állapotok, mint a stroke, érszűkület és 

szívinfarktus egyre fiatalabb életkorban jelentkeznek és számos tényezőt magunk tudunk 

befolyásolni. A stroke megelőzésére és tünetek korai felismerésének fontosságára szeretnék 

felhívni a lakosság figyelmét a Neurológiai Klinika nevében. 

Ingyenes szűrővizsgálatokat, kockázatbecsléssel egybekötött életmódi tanácsadást 

biztosítanak a lakosság számára. Eközben szakmai tájékoztató előadásokkal, táncos és zenés 

műsorokkal, interaktív beszélgetéssel, közös tornával és kvízzel várják a résztvevőket. Így egy 

kellemes délutánon tudhatnak meg még többet a fenyegető érkatasztrófák előjeleiről és 

megelőzésük lehetőségeiről. Előadásainkból megtudhatják azt is klinikánk dolgozóitól, hogy 

mi a teendő, ha már bekövetkezett az agyi keringészavar. 

A címre kattintva az esemény honlapját tekinthetik meg, a beharangozó cikket pedig ide 

kattintva olvashatják. 

http://strokenapszeged.hu/
https://u-szeged.hu/sztehirek/2019-november/stroke?objectParentFolderId=19355
https://u-szeged.hu/sztehirek/2019-november/stroke?objectParentFolderId=19355
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SZOTE Gólyabál 

2019. november 23-án 19 órától az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ 

aulájában rendezik meg a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi, 

Fogorvostudományi és Gyógyszerésztudományi Karainak közös Gólyabálját. 

Megemlékezés Halottak Napja alkalmából 

2019. október 25-én az SZTE ÁOK Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet szervezésében, 

az előző évek hagyományának megfelelően, a hallgatók és az Intézet munkatársai lerótták 

kegyeletüket a Belvárosi Temetőben a holttestüket az orvostanhallgatók oktatására felajánló 

embertársaink sírjainál. A parcellában az Intézet által 2008-ban állíttatott emlékoszlop őrzi az 

önzetlen felajánlások emlékét: "Mortui vivos docent". A magyar hallgatókon és a HÖK 

képviselőin túl, igen nagy létszámban képviseltették magukat a külföldi (elsődlegesen a német 

évfolyamba járó) orvostanhallgatók is. Az emlékezés koszorúi és mécsesei kerültek egyúttal 

Gellért Albert és Apáthy István professzorok síremlékeire is. 
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SPORT HÍREK 

Intézeti csapat győzelem a Dóm tér futáson 

Az ÁOK HÖK által szervezett Dóm téri futás oktatói csapatversenyét a Biokémiai Intézet 

csapata nyerte. Gratulálunk! 

A csapat tagjai: Csont Tamás intézetvezető, Halmi Dóra TDK hallgató, Szabó Márton PhD 

hallgató, Márványkövi Fanni TDK hallgató, Becsky Dániel PhD hallgató, Sáry Tekla PhD 

hallgató, Köhler Zoltán PhD hallgató, Csonka Csaba intézetvezető helyettes. 

A hírnek nem a győzelem a legfontosabb értéke. Az intézet csapata már 2008 óta vesz részt 

ezen a közösségi futáson. Megállapítható, hogy Biokémiai Intézet továbbra is elkötelezett a 

sport iránt és missziójuknak tekintik, hogy részt vegyenek a hallgatók egészségmegőrző 

mindennapjaiban. Azt talán nem kell mondanunk, hogy az egészségre nevelés az ÁOK-nak is 

küldetése, így szeretnénk motiválni minden Tanszékünket, hogy mutassanak példát 

hallgatóiknak, vegyenek részt hasonló sportrendezvényeken.  

KÖNYVTÁRI HÍREK 

13 kritérium a predátor folyóiratok felismeréséhez 
Larissa Shamseer (a University of Ottawa PhD-hallgatója és az Ottawa Hospital 

ResearchInstitute Centre for Journalology főmunkatársa) és David Moher (a Centre for 

Journalology tudományos főmunkatársa és igazgatója) a tanulmányukban felállítottak egy 13 

könnyen felmérhető figyelmeztető jelzésből álló listát, amit érdemes a kutatóknak végignézni 

a valószínűleg törvénytelenül működő publikációs szervezetek kiszűréséhez. Tanulmányukban 

részletesen leírják, hogy pontosan miket érdemes keresni az egyes kritériumok 

megvizsgálásakor. 

Bioethics: Addressing Social and Ethical Issues in Medicine and Science 
Az Enago Academy következő webinárjának célja, hogy segítse a kutatókat eligazodni az etikai 

kérdések útvesztőjében. Az angol nyelvű előadás regisztráció után bárhonnan elérhető. 

Időpont: 2019. november 14. csütörtök, magyar idő szerint 14:30 

Előadó: Dr. Nathan Nobis, Ph.D., University of Rochester. 

  

http://szerzoknek.ek.szte.hu/13-kriterium-a-predator-folyoiratok-felismeresehez/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/bioethics-addressing-social-and-ethical-issues-in-medicine-and-science-webinar/
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A megszokottól eltérő nyitva tartás 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár rendezvények miatt korábban zár az alábbi napokon: 
2019. november 12-én, kedden és november 16-án, szombaton 18:00 órakor. 

AJÁNLÓ  

Karácsonyi Őrangyal Csomag Gyűjtés 
A Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete a Fogorvostudományi Kar Hallgatói 

Önkormányzatával együttműködve idén karácsonykor rászoruló gyermekek ünnepét 

szeretnék szebbé tenné apróbb csomagokkal, melyekbe - egészségügyi kötődésükhöz híven - 

egy-egy egészségük megőrzéséhez szükséges eszközt is szeretnének beletenni. Mindenkinek 

előre is köszönik az adományait! Az adományokat az Apáthy Kollégiumban a portánál 

elhelyezett dobozba lehet elhelyezni. 

Genetikai mozaikok 
A JATEPress gondozásában néhány hete jelent meg Dr. Szabad János emeritus professzorunk 

Genetikai mozaikok című könyve, melyet 2019. november 21-én 18 órakor fognak bemutatni 

a SZAB székházban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2019. november 12. 1400 Kari Tanács ülése 

2019. november 13-15. ÁOK TDK Konferencia 

2019. november 19. 1000 Szent-Györgyi Napok Központi ünnepség 

2019. november 23.  ÁOK Gólyabál 

2019. november 26. 1430 Jancsó Miklós Emlékérem és Jutalomdíj átadó ünnepség 

2019. november 27. 1600 Richter Tudós Klub 

2019. november 28. 1000 Jubileumi diploma átadó ünnepség 

2019. november 28. 1400 ÁOK Tanári Testület ünnepi tudományos ülés 

2019. november 28.  SZTE Összegyetemi Nyílt Nap 

2019. november 30. 1100 SZTE ÁOK Nyílt Nap 

2019. december 5. 1800 Muzsikáló Orvosok Adventi Koncert 

2020. március 27-29.  Medikus Kupa – Szeged 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Elismerést kapott Iványi Béla patológus - ...Negyvenegy éve dolgozik a szegedi patológián Iványi Béla, 

akinek tudományos és szakmai munkáját Baló József-emlékéremmel ismerték el. A hallgatók egyik 

kedvenc oktatója, amit bizonyít, hogy huszonhárom éve folyamatosan a legjobb előadónak választják. 

Iványi Béla szegedi professzor 1978-ban diplomázott a Szegedi Tudományegyetemen, és azóta is a 

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Patológiai Intézetében dolgozik, amelynek 10 éven keresztül 

tanszékvezető egyetemi tanára is volt. (9. oldal) Délmagyarország (11.06) 

  

https://www.libri.hu/konyv/szabad_janos.genetikai-mozaikok.html
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Robotkarral működő műtő - Világszínvonalú hibrid műtőt és hozzá kapcsolódó orvosi-, beteg és 

nővérszobákat, kiszolgáló helyiségeket adtak át a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 

Klinikai Központban. Az idegsebészeti beavatkozások elvégzését szolgáló műtőkomplexumba 

Magyarország első robotkarral működő Siemens Healthineers ARTIS pheno berendezése került. Az 

orvostudomány fejlődésével nemcsak az egyre komplexebb eljárások és sebészeti beavatkozások 

száma növekedett, de az ehhez szükséges kombinált - muszaki-magazin.hu (11.02) 

Az SZTE két korábbi tudományos és innovációs rektorhelyettese lett az Európai Tudományos Akadé-
mia tagja - ...A Szegedi Tudományegyetemről Dr. Kemény Lajos akadémikus és Dr. Varró András pro-
fesszor, a Szegedi Tudományegyetem két korábbi rektorhelyettese vehette át az Academia Europaea 
tagságról szóló díszes oklevelet. Az SZTE előző két tudományos és innovációs rektorhelyettese egyaránt 
bekapcsolódhat immár az Academia Europaea munkájába. - u-szeged.hu (10.31)  

A nevetés belső kocogás, avagy a humor és jókedv hatása a testre és a lélekre. Egy kiadós nevetés 

ellazítja az egész testet, az izmokat, a feszültség csökken – igazi stresszoldó fegyver. Hogy mindez 

hogyan hat az agyra és a lélekre, a SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ neurológusától és 

pszichiáterétől kérdeztük, akik egyetértettek abban, hogy a jókedv, a pozitív életszemlélet és a nevetés 

jótékony hatása egészségünk egyik kulcskérdése. És ez nem tréfadolog! 2019. október 31. u-szeged.hu 

15 MILLIÁRDOS KUTATÁS - ...2019 májusától Szegeden és Budapesten hat kutatócsoport dolgozik 

azon, hogy a krónikus betegségeket mielőbb felismerhesse, minél hamarabb gyógyíthassa és minél 

hatékonyabban megelőzhesse az orvostudomány. A Magyar Molekuláris Medicina Kiválósági Központ 

(Hungarian Centre of Excellence for Molecular Medicine - H-CEMM) egy példa nélküli támogatási 

rendszeren alapuló, különleges összefogás. Az Európai Unió 2014-ben írta ki a Horizont 2020 kutatási 

kiválósági program pályázatát olyan tagállamai és társult államai számára, melyek kutatási, fejlesztési 

és innovációs teljesítménye nem éri el az európai élvonalét. - Forbes (11.03 - 189. oldal) 

Havonta 150 embert ér stroke a megyében - ...A vezető halálozási okok egyike hazánkban továbbra is 

a stroke, évente 3 ezer ilyen beteget diagnosztizálnak Magyarországon, míg az SZTE ÁOK Neurológiai 

Klinikáján havonta 150, évente mintegy 1800 stroke beteget kezelnek. Bár az elmúlt évtizedekhez 

képest a számok javuló tendenciát mutatnak, azonban megfelelő elővigyázatosság és 

egészségtudatosság mellett még több esetben lehetne megelőzhető a baj. - delmagyar.hu (11.05) 

Elismerést kapott Iványi Béla patológus - ...Negyvenegy éve dolgozik a szegedi patológián Iványi Béla, 

akinek tudományos és szakmai munkáját Baló József-emlékéremmel ismerték el. A hallgatók egyik 

kedvenc oktatója, amit bizonyít, hogy huszonhárom éve folyamatosan a legjobb előadónak választják. 

Iványi Béla szegedi professzor 1978-ban diplomázott a Szegedi Tudományegyetemen, és azóta is a 

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Patológiai Intézetében dolgozik, amelynek 10 éven keresztül 

tanszékvezető egyetemi tanára is volt. delmagyar.hu 

A védőoltás igazi kincs, de sok gyerek nem kapja meg időben a vakcinákat - ...A Tisza-parti 

Gyermekgyógyászati Esték programsorozat részeként Hogyan védjük az oltást? címmel rendeztek 

előadást, amelyet a szakemberek vitája követett a Gyermekgyógyászati Klinikán. A nézeteltéréseket 

főként az generálta, hogy a jogászok az élethez való jogot gyakran emlegették az est során, szerintük 

az orvosok is hibásak, ha a gyerek nem kapja meg az oltást és meghal. - delmagyar.hu (11.07) 

34 milliárd forinttal nő az egészségbiztosítási alap támogatása - ...Példaként említette az emlődaganat 

vagy a nem kissejtes tüdődaganat kezelésére szolgáló készítmények alkalmazását.A miniszter 

beszámolt arról is, hogy a kormány támogatta a Szegedi Tudományegyetemen egy integrált 

"fejközpont" létrehozását, azaz a jelenleg külön működő arcsebészeti, szájsebészeti, fül-orr-gégészeti, 

fej- és nyaksebészeti, idegsebészeti és szemészeti ellátásokat egy tömbbe vonását, az előkészítésre 

450 millió forintot biztosítottak. - weborvos.hu (11.07)  

http://muszaki-magazin.hu/2019/11/02/muto-egeszsegugy-jovo/
http://u-szeged.hu/sztehirek/2019-oktober/szte-ket-korabbi
https://u-szeged.hu/sztemagazin/2019/nevetes-belso-kocogas
http://www.delmagyar.hu/eletstilus/helyi-eletstilus/havonta-150-embert-er-stroke-a-megyeben-4702122/
https://www.delmagyar.hu/vezeto-hirek/elismerest-kapott-ivanyi-bela-patologus-4704780/
http://www.delmagyar.hu/vezeto-hirek/a-vedooltas-igazi-kincs-de-sok-gyerek-nem-kapja-meg-idoben-a-vakcinakat-4706514/
http://weborvos.hu/egeszsegpolitika/34-milliard-forinttal-no-az-egeszsegbiztositasi-alap-tamogatasa-255484
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Összegyűlt az első millió a gyermekklinika javára - ...Már több mint egymillió forint gyűlt össze a REÖK 

Kézműves Cukrászda jótékonysági kezdeményezésén, melynek célja a SZTE ÁOK Gyermekgyógyászati 

Klinika és Gyermek Egészségügyi Központ megsegítése. Az államalapítás ünnepén indított jótékonysági 

akció karácsonyig tart, lényege, hogy az erre a célra megkomponált "Szeretetsüti" (málnás - csokoládés 

mousse, Szó Gellért háromszoros Ország Tortája győztes mestercukrász receptje alapján) eladásaiból 

származó bevétel száz százalékát a klinika alapítványa számára ajánlják fel. - szegedma.hu (11.07) 

Modernizálnak a klinikai központban - SZEGED. Folyamatos megújulás alatt áll a Szent-Györgyi Albert 

Klinikai Központ, ez azonban nemcsak a betegek jobb gyógyulási körülményeit szolgálja, hanem a 

Szegedi Tudományegyetem orvostanhallgatói is a legmodernebb körülmények között tanulhatnak - 

mondta Lázár György, az SZTE Általános Orvostudományi Kar dékánja. Lázár György: Harminc ország 

fiatalja tanul itt, akik azért jönnek ide, mert a legmodernebb tudást kapják meg. (1,2. oldal) 

Délmagyarország (11.07) 
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